

# 2018 上海购物节徐汇季首发

## 多样屋新业态时光剧场亮相滨江

本报讯 (记者 吴梅)9月28日,上海购物节徐汇首发季在保利时光揭幕。多样屋以全新业态“多样屋时光剧场”正式开业,开启品牌下一个二十年新里程。区委常委、统战部长黄国平出席仪式并致辞。

9月28日至11月11日,为期45天,由市商务委、市经济信息化委、市旅游局、市文广局共同主办的2018上海购物节,聚焦全力打响“上海购物”品牌、对接首届中国国际进口博览会。区商务委相关人士

介绍:“上海购物节徐汇活动将在徐汇滨江、衡复历史风貌保护区、徐家汇三个中央活动区展开。把上海购物节的首发活动和企业——多样屋在徐汇滨江保利时光的新零售、新业态旗舰店开张合起来,突出首发、突出新零售、突出新业态,希望推动零售业的升级、换代,也希望推动消费能级的提升。”

诞生于1998年上海徐家汇的TAYOHYA多样屋,走过20年时光。其旨在以“让家生活更美好!”品

牌核心理念,为消费者创造通往优雅、舒心、质感的美好生活途径。“顺应消费升级趋势,突出消费品牌最新最潮、购物环境最优最好、性价比最高最划算等特色,”在即将进入下一个二十年之际,TAYOHYA多样屋董事长潘淑真表示:“重回到徐汇滨江时光里,TAYOHYA多样屋从心开始,重新出发。”

此次开业的家与艺术融合之地的“多样屋时光剧场”,多样屋20周年新好零售升级版旗舰店,“是一

个城市丛林里悠闲休憩之所。”据介绍,为实现多样屋新好零售的运营及服务,多样屋提供垂直一体化延伸,从家居生活用品往前进入家居软装领域美搭,更多的是朝向展示情境、场景、体验、服务优化迈进和零售业的创新变革,以体验实演带销售,情境展带售,为顾客提供一站式的家居软装服务,把对生活的热爱融入到三房两厅之中,带给家更多可能的生活方式,让家生活更美好。

此外,多样屋携手太悠桔市,

共同打造的“Dining in 生鲜好食”新概念餐饮店也同时揭幕,把厨房餐具用品延伸到了生活餐饮方面,为大众提供美食+美器+美具的全方位体验。“多样屋时光剧场”还设置了多样学堂,相同兴趣爱好的同好,和不同领域的生活手艺人,都可以来到这里,一起分享、交流、创作,有关料理、美食、烘焙、品茶、咖啡、花艺、绘画、音乐等生活体验,创造亲子同乐的美好时光,感受生活的美好。

## 徐汇举行离退休老领导迎国庆座谈

本报讯 (记者 张文菁)9月29日上午,区委、区政府举行“不忘初心,牢记使命,支持改革,助力发展”徐汇区离退休老领导迎国庆座谈会,区委书记鲍炳章向老领导通

报区情,并致以节日问候;区委副书记、区长方世忠主持会议,区委常委、组织部长沈山州出席会议。会议召开前,主办方专程组织老领导、老同志赴徐汇滨江参观,感受

建设中的西岸,领略人工智能和艺术在西岸引发的强大动能。鲍炳章就日前刚刚落幕的2018世界人工智能大会情况和滨江地区开发建设情况,向老领导做了详细阐述。

## 进口博览会,有您更精彩

### 本区举行窗口服务行业先进典型巡礼活动



本报讯 (记者 张文菁)9月29日下午,在距中国国际进口博览会召开37天之际,“文明之光:缘来进口博览会,有您更精彩”徐汇区窗口服务行业先进典型巡礼活动在徐汇区斜土街道社区文化活动中心举行。区委常委、宣传部长吕晓慧及徐汇区相关委办局、13个街道镇的分管领导,区道德模范代表、窗口服务行业代表、先进典型代表、志愿者代表等二百余人出席活动(如图 顾振华摄)。

本次活动是徐汇区迎接中国国际进口博览会系列活动的第五场主题活动。现场演出从激情澎湃的鼓舞舞蹈到暖意融融的志愿者心声,从深情款款的配乐诗朗诵到

扣人心弦的情景剧演绎,所有的节目都由窗口服务行业的一线人员自编自导自演完成。其中有把提升诊疗技术、促进患者康复作为崇高使命的白衣天使;有勇担社会责任、热心志愿服务的文明单位;还有文明监管、以人为本的执法干部。他们是舞台中央的聚焦点,也是最美服务窗口的代言人。

活动现场,“徐汇区窗口服务行业先进典型巡礼活动”正式启动。区文明办将携手更多窗口服务行业先进典型走进社区、走进楼宇、走进校园,向公众发出“缘来进口博览会,有您更精彩”的活动邀约,进一步提升全社会对进博会的知晓率、支持率和参与率。

## 心醉夜色·光影华年焕彩海派文化策源地

### 上海电影博物馆半价惠民唤醒影像记忆

传承海派经典,留驻光影传奇,9月28日至29日,由徐家汇源景区和上海电影博物馆联合举办的“心醉夜色·光影华年”夜游活动,在上海电影博物馆拉开帷幕。上海电影博物馆还推出门票半价优惠,限时发放值得珍藏的开馆五周年纪念版门票。

坐落于徐家汇源景区内的上海电影博物馆,由上海电影制片厂原址改建而成。1930年代,上海已经汇集了全国近90%的电影工业,解放前,联华、天马、昆仑、文华等重要影业公司就在上海电影博物馆脚下的这片土地上生根发芽,之后的上海电影制片厂也在此诞生。上海电影博物馆筹建伊始,不少影人和他们的后代纷纷捐赠展品,让这些留有昔日记忆的物品在博物馆中重获新生。

步入上海电影博物馆展厅,一条“镁光灯”频闪的“星光大道”,用漆黑与鲜红铺陈出通往上海电影昔日辉煌的时光隧道。隧道尽头,交替明灭的黑白灯箱上数以百计的璀璨群星赫然闯入视线,从胡蝶、白杨,到谢晋、孙道临,再到李

安、梁朝伟……不同年代的影星、导演,将一个个鲜活的人物形象塑成了永恒,也瞬间唤起了游客的回忆。

馆内展陈的35mm NEWALL电影摄影机原属联华影业公司所有,联华影业公司是20世纪30年代中国四大民营制片机构之一,其出产的影片深受青年学生、知识分子和广大市民观众的欢迎。这台摄影机生产于上世纪30年代,共有4个镜头的旋转塔架,可配Cooke Speed Panchro镜头。联华影业公司使用该机摄制了《故都春梦》《野草闲花》《神女》《大路》《渔光曲》等享誉电影史的经典影片。

若论上海电影博物馆的镇馆之宝,当属《孔夫子》剧照影集。《孔夫子》是著名导演费穆1940年执导的优秀影片,由中华影业公司出品。集藏《孔夫子》剧照、工作照的影集历时近百年仍保存完好,忠实再现了当年影片拍摄的现场点滴,尤为珍贵。

“大师风采”展区精选出14位传奇电影人,将游客带回几十年前他们倾情于电影工作的场景之中。

灯光自动点亮,大师塑像、电影道具、手稿文件等一一映入眼帘。

除了目不暇接的珍贵展品,上海电影博物馆还设置有身临其境的互动展区——游客在“南京路”的大屏幕前驻足,细品错落有致的窗户里会闪现怎样的电影故事;漫步张爱玲小说里最爱的飞达咖啡馆,以及微缩的《马路天使》拍摄现场。透过上海美术电影制片厂动画工作室的玻璃幕墙,可以看到诸多经典动画片中的人偶形象,配以制作工艺分解图,全方位展现动画电影诞生的趣味过程。

上海资深旅游专家周丰年表示:“具有地域性、唯一性、体验性、国际性的心醉夜色之旅,是上海提升品质之旅的重点产品。自2012年长三角共同推出以来,徐汇持续推进,将碎片化资源整合成系列‘心醉夜色’系列产品:徐家汇源、百代旧址、上海电影博物馆……每一项都演绎成了高端产品,最具上海大都市特色。可以说,长三角地区最具典型意义的品质之旅和示范读本就在徐汇区。”

记者 吴梅

## 三部门联手打击“恶意欠薪”行为

本报讯 (记者 王志莲 通讯员 毛其东)9月27日,徐汇区检察院联合区公安徐汇分局、区人社局召开新闻发布会,通报了三家单位会签《拒不支付劳动报酬专项综合治理工作方案和操作细则》一周年以来取得的工作成效及成功打击恶意欠薪的典型案列。

据介绍,区检察院在前期与区公安分局、区人社局系统梳理了近

几年来拒不支付劳动报酬案发特点、管理及打击薄弱环节的基础上,于2017年10月研究制定了《拒不支付劳动报酬专项综合治理工作方案和操作细则》,并以“条块框架”的形式明确人社局案件查处职能,检察院案件查处监督、指导和审查职能,公安分局案件侦查职能。

此外,在人社部门通过欠薪案件快查快处机制、企业欠薪保障金

垫付制度,对涉嫌拖欠工资的案件进行快速查处并托底保障劳动者基本生活的同时,三部门还建立了常态化治理机制,从而确保打击恶意欠薪行为的长效性。在联手打击恶意欠薪行为中,不就案办案、仅考虑犯罪嫌疑人的定罪处罚问题,通过讯问及侦查等手段,尽可能为劳动者挽回损失,经过三部门共同努力,已追回欠薪共计150余万元,办理拒不支付劳动报酬类案件3起,有效震慑和遏制了恶意欠薪违法犯罪。

## 思维碰撞 展望未来

### 虹梅街道召开社区营造研讨会

本报讯 (记者 耿洁玉)近日,虹梅街道召开社区营造研讨会,邀请中外学者专家,对街道的社区营造进行交流和探讨,以期通过思维碰撞,展望未来发展方向。

会议的举办地在虹梅街道新近落成的社区文化活动中心,与会专家首先进行了参观,考察这一社区营造的最新成果。在随后的座谈会里,学者专家与出席领导从学术研究、项目设计、实务管理等多个维度就社区营造进行跨学科的发言讨论。

英国皇家艺术学院建筑学院研究部门总负责人Sam Jacoby博士围绕“Design challenges of ur-

ban communities”主题,使用比较研究方法对伦敦与上海社区管理的变化和趋势进行说明,探讨社区管理中的政府角色。Jacoby博士还以虹梅为例,对社会空间发展等问题进行讨论。上海四叶草堂青少年自然体验服务中心范浩阳谈及“社区更新与社区营造”主题,以“创智农园”社区花园项目为案例,介绍在社区更新与社区营造的新探索。社区更新与社区营造的新探索。社区更新与社区营造的新探索。社区更新与社区营造的新探索。

在随后的专题讨论阶段,华东理工大学曹国慧、虹梅街道以及区委社建办相关人员先后进行了发言。